
  

 

   britinfo@britcpa.co.il  ניתן להצטרף לרשימת התפוצה האלקטרונית באמצעות כתובת הדוא"ל
  www.britcpa.co.il  לאתר הבית שלנו לחדשות ועדכונים נוספים גלשו

   
    
  2025 מרץ    

  21/25חוזר מקצועי מספר 

, ברצוננו לעדכנכם, כי רשות המסים הודיעה על הארכת המועדים 10/25 פרלחוזרנו מסבהמשך 

, אשר פונו מבתיהם על פי החלטות הממשלה, מס לתושבי יישובים הזכאים להטבותזיכוי למתן 

  בכפוף להנחיות המפורטות להלן.

ותחול  2025ביולי  31 הוארכה, כמפורט בנספח המצורף, עד ליום צפוןיישובי הההנחיה לתושבי 

, ובלבד 2025בכוונתו לחזור ליישוב המוטב עד סוף חודש יולי  / בכפוף להצהרת התושב כי חזר

כי חזר להתגורר בפועל ביישוב בהתאם להצהרתו. ככל שלא בפני מעסיקו שעד למועד זה יצהיר 

  יחזור, תישלל הטבת המס ממועד שינוי מרכז חייו.

  :להלן נוסח ההצהרה

שוב עקב המלחמה בהתאם להחלטות הממשלה בדבר יהתפניתי מהיש ________,"אני תושב יישוב 

להתגורר  את האופציה הרלבנטית) יש לסמן(בכוונתי לחזור  / שובים. אני מצהיר כי חזרתייפינוי י

   .ביישוב זה. אני מצהיר כי אין לי מרכז חיים אחר"

התגורר בפועל ביישוב תושב אשר הצהיר כי בכוונתו לחזור, יידרש להצהיר בפני מעסיקו, כי חזר ל

. היעדר הצהרה כאמור תשלול את הטבת 2025בהתאם להצהרתו הקודמת וזאת עד לסוף חודש יולי 

  המס ממועד שינוי מרכז חייו של התושב.

  תמשיך לחול בהתאם למועדים המעודכנים בנספח המצורף. ההנחיה לתושבי יישובי הדרום

  , הינם ללא שינוי.10/25פר כי יתר תנאי ההנחיה של רשות המסים, כפי שפורטו בחוזרנו מס יצוין,

  במקרים בהם קיים ספק או אי בהירות, יש להפנות את העובד לפקיד השומה.

  שיפורסמו בהמשך השנה, בהתאם להחלטות הממשלה. , כפילעקוב אחר הנחיות נוספות מומלץ

  
  

  zohark@britcpa.co.il  ,5360021-04: זוהר קומהלרו"ח  בדבר שאלות נוספות ניתן לפנות

 2025שנת בגין תושבות ביישוב מוטב למתן הטבת מס 
  עדכון -לתושבים שפונו 
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